ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан 
г. Октябрьский

Республики Башкортостан

                      
    
                    25 марта 2020 г.

Время заседания: с 12 часов 00 мин. до 13 часов 00 мин. 

Место проведения: г. Октябрьский, ул. Чапаева, 23, 

зал заседания администрации городского округа 

город Октябрьский Республики Башкортостан
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
	
	- управляющий делами администрации, 

  председатель   комиссии; 

	 
	- заместитель главы администрации, заместитель председателя комиссии; 

	 
	- начальник отдела муниципальной службы и кадровой работы администрации, секретарь комиссии;

	 
	- заместитель главы администрации;

	
	- заместитель главы администрации;

	
	- начальник юридического отдела администрации;

	
	- директор филиала ГКУ Западный межрайонный центр           занятости населения по г.Октябрьский

	
	- начальник ГУ – Управление Пенсионного фонда РФ в городе

  Октябрьский (по согласованию);

	
	- начальник отдела по делопроизводству и работе с обращениями граждан, председатель первичной профсоюзной организации администрации, Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного  обслуживания РФ.

	ПРИГЛАШЕННЫЕ:
	

	.
	- старший помощник прокурора г. Октябрьский





Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. 


Председатель комиссии ознакомил присутствующих с повесткой дня. 
Повестка дня:

1. Рассмотрение уведомления муниципального служащего о возможности возникновения конфликта интересов при замещении должности секретаря руководителя Муниципального бюджетного учреждения   дочерью. 

2. Рассмотрение уведомления муниципального служащего о возможности возникновения конфликта интересов при замещении должности инженера-технолога отдела образования снохой.
 3. Рассмотрения уведомления муниципального служащего о возможности возникновения конфликта интересов в связи с не указанием информации о счетах открытых 19.07.2006 и 19.08.2009 в ПАО «Сбербанк России» в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга за отчетные периоды 2015- 2018 годов.
4. Рассмотрения уведомления муниципального служащего о возможности возникновения конфликта интересов в связи с не указанием информации о счетах открытых 06.07.2007 и 05.11.2009 и в ПАО «Сбербанк России» в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетные периоды 2011-2018 годов.
5. Рассмотрение письменных уведомлений муниципальных 37 служащих о выполнении иной оплачиваемой работы в участковой избирательной комиссии избирательного участка г. Октябрьский Республики Башкортостан, поступивших в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации.

6. Рассмотрения уведомления муниципального служащего  о возможности возникновения конфликта интересов в связи с не указанием информации о счетах открытых  16.01.1979 с остатком на счете 72,55 рублей  и 01.03.1991 с остатком на счете 14,65 рублей в ПАО «Сбербанк России» в  своей справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и в справках на  супруга  о счетах, открытых  от 01.01.1994  с остатком на счете 23,13 рублей и 03.03.2016 с остатком на счете 0,0 рублей в ПАО «Сбербанк России»  за отчетные периоды 2015- 2018 годов.
По первому вопросу повестки дня:

Председатель комиссии ознакомил присутствующих с муниципального служащего.
Комиссия установила:

Дочь муниципального служащего принята в Муниципальное бюджетное учреждение на должность секретаря руководителя 9 января 2020 года, с ней заключен срочный трудовой договор (по 31.05.2020).
Муниципальное бюджетное учреждение городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан является самостоятельным юридическим лицом, имеет свое штатное расписание, которое утверждается директором.

В соответствии с частями 1 и 2 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностям (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). 
Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в вид денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ, и (или состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
Отдельные функции управления Муниципальным бюджетным учреждением не входят в должностные муниципального служащего.  
С учетом вышеизложенного муниципальный служащий не может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное выполнение или невыполнение должностных обязанностей дочерью. В своей работе дочь муниципального служащего подотчетна директору муниципального бюджетного учреждения.
Комиссия решила:

Замещение должности муниципального служащего не влечет за собой конфликт интересов в связи с замещением её дочерью должности секретаря Муниципального бюджетного учреждения городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан.
 Результаты голосования: за - 9, против – нет.

По второму вопросу повестки дня: 

Председатель комиссии ознакомил присутствующих с уведомлением муниципального служащего.
Комиссия установила:
Сноха муниципального служащего принята в отдел образования администрации на должность инженера - технолога 22.12.2019 года, с ней заключен срочный трудовой договор на время нетрудоспособности и отпуска по уходу за ребенком основного работника.
Отдел образования администарции является самостоятельным юридическим лицом, имеет свое штатное расписание, которое утверждается начальником. 
В соответствии с частями 1 и 2 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностям (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). 
Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в вид денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ, и (или состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
             Отдельные функции управления муниципальным казенным учреждением не входят в должностные обязанности муниципального служащего. С учетом вышеизложенного   муниципальный служащий не может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное выполнение или невыполнение должностных обязанностей снохой. В своей работе сноха муниципального служащего подотчетна начальнику.
Комиссия решила:

Замещение должности муниципального служащего не влечет за собой конфликт интересов в связи с замещением её снохой должности инженера – технолога.
 Результаты голосования: за - 9, против – нет.
По третьему вопросу повестки дня:
Председатель комиссии ознакомил присутствующих с уведомлением муниципального служащего.
Комиссия установила: 

Муниципальному служащему в 2020 году банком предоставлена информация о наличии у супруга счетов, открытых 19.07.2006 и 19.08.2009 в ПАО «Сбербанк России». В 2016-2019 годах информация об указанных счетах банком не предоставлялась.  Данные счета открывались по месту работы.  По истечении срока действия карт супругом муниципального служащего были поданы заявления о закрытии счетов.   Повторно обратиться в отделение ПАО «Сбербанк России», и убедиться в закрытии счетов не было возможности в связи со сменой работы. В личном кабинете супруга в «Сбербанк-онлайн» данные счета не значатся. 
Со слов специалистов ПАО «Сбербанк» только в 2020 году появилась возможность в новой программе просматривать счета, открытые в других регионах. Поэтому ранее сведения об этих счетах не выдавались.  
С учетом указанного, принимая во внимание что банк 2016-2019 годах не предоставил информацию о наличии счетов, открытых на   имя   супруга в 2006 и 2009 году, а супруг писал заявления на закрытие счетов, движение денежных средств по счетам в период с 2015 по 2019 годы неосуществлялось. 
Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо от 21.03.2016г. №18-2/10/П-1526) определены критерии привлечения к ответственности муниципальных служащих за совершение коррупционных правонарушений. Согласно пункту 9 вышеуказанного письма, ситуация, которая расценивается как несущественный проступок является отсутствие сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 1000 рублей, при этом движение денежных средств по счету в отчетном периоде не осуществлялось.

Комиссия решила:

Отсутствие сведений о вышеуказанных банковских счетах у супруга муниципального служащего, движение денежных средств по которым в период с 2015 по 2019 годы не осуществлялось, расценивается как несущественный проступок и не влечет за собой конфликт интересов.
 Результаты голосования: за -  9, против – нет.

По четвертому вопросу повестки дня: 
Председатель комиссии ознакомил присутствующих с уведомлением муниципального служащего.
Комиссия установила: 

Муниципальному служащему в 2020 году банком предоставлена информация о наличии счетов, открытых 06.07.2007 и 05.11.2009 и в ПАО «Сбербанк России». В 2011-2019 годах при запросе информации о всех имеющихся счетах, информация о вышеуказанных счетах банком не предоставлялась.  Со слов специалистов ПАО «Сбербанк» только в 2020 году появилась возможность в новой программе просматривать счета, открытые на старые паспортные данные, поэтому ранее сведения об этих счетах не выдавались.  
С учетом указанного, принимая во внимание что банк 2011-2019 годах не предоставил информацию о наличии счетов, открытых в 2007 и 2009 годах, движение денежных средств по счетам в период с 2011 по 2019 годы неосуществлялось. 

Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо от 21.03.2016г. №18-2/10/П-1526) определены критерии привлечения к ответственности муниципальных служащих за совершение коррупционных правонарушений. Согласно пункту 9 вышеуказанного письма, ситуация, которая расценивается как несущественный проступок является отсутствие сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 1000 рублей, при этом движение денежных средств по счету в отчетном периоде не осуществлялось.
Комиссия решила:

Отсутствие сведений о вышеуказанных банковских счетах муниципального служащего, движение денежных средств по которым в период с 2011 по 2019 годы не осуществлялось, расценивается как несущественный проступок и не влечет за собой конфликт интересов.
 Результаты голосования: за -  9, против – нет.

По пятому вопросу повестки дня: 

Председатель комиссии ознакомил присутствующих с уведомлениями муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы.
Комиссия установила:

трудовая функция вышеуказанных муниципальных служащих заключается в оказании комплекса услуг по организации и обеспечению     деятельности участковой избирательной комиссии избирательного участка г. Октябрьский Республики Башкортостан и будет выполняться в свободное от основной работы время.

Комиссия решила:

в осуществлении иной оплачиваемой работы в участковой избирательной комиссии избирательного участка г. Октябрьский Республики Башкортостан муниципальными служащими не содержится признаков личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.

Результаты голосования: за -  9, против -  нет.

По шестому вопросу повестки дня:
Председатель комиссии ознакомил присутствующих с муниципального служащего.
Комиссия установила: 
Муниципальному служащему. в 2020 году банком предоставлена информация о наличии счетов, открытых 16.01.1979 с остатком на счете 72,55 рублей и 01.03.1991 с остатком на счете 14,65 рублей в ПАО «Сбербанк России», и о наличие счетов  супруга  открытых  01.01.1994  с остатком на счете 23,13 рублей и 03.03.2016 с остатком на счете 0,0 рублей в ПАО «Сбербанк России»  за отчетные периоды 2015- 2018 годов.  В 2016-2019 годах при запросе информации о всех имеющихся счетах, информация о вышеуказанных счетах банком не предоставлялась.  Со слов специалистов ПАО «Сбербанк» только в 2020 году появилась возможность в новой программе просматривать счета, открытые на старые паспортные данные, поэтому ранее сведения об этих счетах не выдавались.  
С учетом указанного, принимая во внимание что банк 2016-2019 годах не предоставил информацию о наличии данных счетов, движение денежных средств по счетам в период с 2015 по 2019 годы неосуществлялось. 

Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо от 21.03.2016г. №18-2/10/П-1526) определены критерии привлечения к ответственности муниципальных служащих за совершение коррупционных правонарушений. Согласно пункту 9 вышеуказанного письма, ситуация, которая расценивается как несущественный проступок является отсутствие сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 1000 рублей, при этом движение денежных средств по счету в отчетном периоде не осуществлялось
Комиссия решила:

Отсутствие сведений о вышеуказанных банковских счетах муниципального служащего и у её супруга, движение денежных средств по которым в период с 2015 по 2019 годы не осуществлялось, расценивается как несущественный проступок и не влечет за собой конфликт интересов.
 Результаты голосования: за -  8, против – нет.

